
五年级计算题练习一        姓名：

一、直接写出得数。
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二、解方程。
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三、计算，要写出主要计算过程，能用简便方法的要用简便方法计算。
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四、竖式计算

1.71÷4.5      594÷0.55     1.275÷0.055     27.54÷0.17



五年级计算题练习二

一．直接写出得数。
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二．解方程。
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三．计算下列各题，要写出主要计算过程，能用简便方法的要用简便方法计算。
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四．竖式计算

12.96÷16            0.36÷1.1         17.34÷17        2.88÷3.2



五年级计算题练习三

一．求下面每组数的最大公因数和最小公倍数

    76 和 80             105 和 56           36 和 48 

二．解方程。

X＋
1

3
=
6

7
       

7

12
—x = 

1

4
      X－(

7

16
－

5

24
)=

7

24
     （1－

1
4
）x=3.6    

三．计算下列各题，要写出主要计算过程，能用简便方法的要用简便方法计算。
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四．竖式计算

18-6.27=       5.08×0.65 =       14.25×300=     11.65-7.39 =    



五年级计算题练习四

一．直接写出得数。
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二．解方程。（9 分）
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三．计算下列各题，要写出主要计算过程，能用简便方法的要用简便方法计算。
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五．求下面每组数的最大公因数和最小公倍数

45 和 60              36 和 60              27 和 72  



五年级计算题练习五

一、直接写出得数。
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二、解方程。
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三、递等式计算，怎样简便就怎样算。
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四．竖式计算

3.15 ÷18      4.84÷0.4       400÷0.25         123.6÷1.2



五年级计算题练习六

一．直接写出得数。
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二. 解方程。

X＋
3

5
= 

7

10
       2X－

5
1
=1- 

5
1
      5.5X-3X＝15      x－

4
5
X=2.4

三．脱式计算，写出主要计算过程，能用简便算法的要用简便算法。
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五．竖式计算

16.05-9.7=     1.4×0.58=     1.08×7.5=       720×0.45 = 



五年级计算题练习七

一．直接写出得数。

2
1
＋

2
1
=        

3
1
＋

2
1
=          1－

6
5
=          

6
5
－

6
5
=

5
1
＋

5
1
=        

10
4
－

5
1
=          

8
3
＋

8
3
=          2－

2
1
= 

二. 解方程。
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三．脱式计算，写出主要计算过程，能用简便算法的要用简便算法。
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四．竖式计算

0.3328÷3.2        45.3÷11.1      1.026÷4.5       0.29×0.37



五年级计算题练习八

一．直接写出得数。
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二. 解方程。
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三．脱式计算，写出主要计算过程，能用简便算法的要用简便算法。
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四、 竖式计算

2.3×1.08         0.56×2.8      0.87×2.84         4.32×8.04



五年级计算题练习九

一．能简便的要简便
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二．填空

15 和 5 的最大公因数是      最小公倍数是      ； 

11 和 44 的最大公因数是    最小公倍数是    ；

30 和 60 的最大公因数是    最小公倍数是   ；

13 和 91 的最大公因数是   最小公倍数是    

三. 解方程。
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四．竖式计算

15+6.92=       32.3×5.2=     32.8÷4.1＝      12.27÷3=    



五年级计算题练习十

一．脱式计算，写出主要计算过程，能用简便算法的要用简便算法。
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二．填空

26和 13的最大公因数是    最小公倍数是    

13和 6的最大公因数是    最小公倍数是    

29和 87的最大公因数是    最小公倍数是    

2、3和 7的最大公因数是    最小公倍数是    

三、竖式计算

3.65×9.1        13.6×9.8        1.06×25           2.6×1.08
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